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                                                                                                                   Piaseczno, 30.08.2012r.

Zamawiający zawiadamia, że Wykonawca zwrócił się o wyjaśnienia dotyczące w/w postępowania przetargowego, poprzez złożenie stosownych zapytań.

Zamawiający stosownie do treści art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść wyjaśnienia wszystkim wykonawcom, którym doręczono SIWZ, bez ujawniania źródła zapytania.                                                                                                                                                          

Pytanie nr 1: Czy Wykonawca ma opracować własne kosztorysy ofertowe na podstawie dokumentacji technicznej czy Zamawiający zamieści przedmiary robót na stronie internetowej?

Odpowiedź: Przedmiary zostaną umieszczone na stronie internetowej w ramach modyfikacji siwz.

Pytanie nr 2: Przy skrzyżowaniu ul. Wilanowskiej i ul. Cyraneczki występują duże hałdy gruzu i śmieci. Kto ma ponieść koszt utylizacji w/w materiałów, Inwestor czy Wykonawca?

Odpowiedź: Humus i nadwyżkę ziemi należy złożyć na działce o nr ew. 50/2 i 48/1.

Inwestor odda przygotowany teren budowy.

Pytanie nr 3: Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego przedmiarów robót (część III siwz) stanowiących integralną część SIWZ.

Odpowiedź: Przedmiary zostaną umieszczone na stronie internetowej w ramach modyfikacji siwz.
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